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A Kossuth-párt jövője.
A hosszú válság, úgy látszik, vége 

felé közeledik s a jelenlegi kormány 
tagjai örülnek talán legjobban annak, 
ha a mai nehéz és vitás helyzetük­
ből menekülhetnek. De, hogy az az 
expediens, amelyhez Bócs most folya­
modik, tényleg megoldás lesz-c majd 
a válságra nézve, vagy pedig csak egy 
állomás lesz a válságnak már eddig

___invn fno-1S hOSSZU UrSZct^uujaii . v^v -
ja megmutatni. Még pedig azt hisszük: 
a legközelebbi jövő.

A Kossuth Ferenc vezetése alatt 
álló párt feladata és magatartása nem 
lehet kétséges. Álláspontja nem vál­
tozott, nem változhatott s igy az uj 
alakítással szemben nem marad más 
a számára, mint az, hogy ellenzékbe 
menjen. A Kossuth párt ismét kisebb­
ség lett s igy feladatai is mások, mint 
voltak akkor, mikor a parlament ab­
szolút majoritását képviselte. Most a 
kormányból kiszorult. Az ország sor­
sának intézését más vezérek és más 
pártinak vették kezükbe, de ez a Kos.

suth-párt szempontjából nem olyan 
szomorú valóság, mint ahogy azt né­
melyek gondolják s mint ahogy azt a 
párt ellenségei hirdetik. Mert ha sem­
mi egyebet nem veszünk is figyelem­
be, az kétségtelen, hogy a párt vissza­
nyerte akció szabadságát, akaratának 
és elhatározásának ura lett ismét s fel­
szabadul az alól az opportunista poli­
tika alól, melyet a körülmények kény- 
szeritettek rá. Minden időben a Kos­
suth Ferenc vezetése alatt álló párt 
volt az, mely a függetlenségi törek­
vések igazi letéteményese és zászlóvi­
vője volt. Ez lesz ezután is a pártnak 
a kötelessége azok után a szomorú 
tapasztalatok után, melyeket szerezhe­
tett, a függetlenségi eszmét az ország­
ban ébren tartani s a függetlenségi tö­
rekvéseknek igazságáról az ország köz­
véleményét meggyőzni.

Mert a párt mindent elkövetett, 
hogy a dinasztia és a magyar nemzet 
törekvéseit összhangba hozza s hogy 
igen gyukran ellentétes érdekeit kie­
gyenlítse. Ennek a bölcs higgadt és ha-j 
zafias politikájának a szolgálatában el- j 
ment a legvégső határáig, sőt nép­

szerűségét is kockáztatta vele, hogy a 
századok óta tartó félreértések végleg 
elmúljanak, Kossuth Ferencnek ezt a 
becsületes törekvését Bécsben ne u 
méltányolták. Nem méltányolták a párt­
nak áldozatkészségét, melylvel ezt a 
politikát támogatta, azt az önzetlensé­
get, melyet nagyon nehéz körülmények 
között is tanúsított. így aztán most, a- 
mikor a nemzet vágyai, jogos törek­
vései hajótörést szenvedtek, a pártnak 
nincs más választása, mint ellenzék­
be menni, hacsak azt nem akaija, 
hogy árulója legyen a nemzetnek s 
önmaga ássa meg a maga sírját.

Nem a mindenáron való ellenzé­
kieskedés az, mit a pártnak akarnia 
kell. Hanem abban az esetben, ha a 
nemzet jogos kívánságai nem érvénye­
sülnének, nem tehet egyebet mint azt, 
hogy ellenzékbe lép a jövő alakulás­
sal szemben. Mert ahogy Kossuth Fe­
renc egyik most megjelent cikkében 
irja, a magyar alkotmány túlságos erőt 
biztosit a királynak a magyar nemzet­
tel szemben, sőt minden erőt és ha­
talmat az ö kezébe tesz le. Nem lehet 
tehát csodálni, hogy a királyi akarattal

Judit.

Irta : GOTTIER LAJOS.

(Folytatás.)

legalább külsőleg — egész nyu-

Mavgit uz ura távo/.tával hevesen a 
nyakába borult nővérének.

— Már nem szeret. Érzem, hogy nem 
szeret többé ... És én olyan boldogtalan 
vagyok.

Judit nem felelt rá, de azt gondolta 
magában, hogy nővérének nyolc évi házas­
sága alatt csak most jutott eszébe azzal te- 
pelödni, hogy szereti-c az ura vagy nem. 
Mert hiszen Báálmos Péter most is csak 
csak olyan voh hozzá, mint házasságuk el­
ső évében.

Mikor azonban egy félóra múlva a min­
dennapos vendég megérkezett, akkor mái

Margit 
godt volt.

Egyszer aztán Marcaltőy olyankor ér­
kezett, a mikor Judit nem volt bent a szo­
bában. Egyedül Margit fogadta. Mire a lány 
benyitott hozzájuk, a férfi, a ki szemben ült 
az asszonynyal, az ablakmélyedésben, hirte­
len bátrabb húzta a székét s idegesen kez­
dett. játszani óraláncával. 

í A Margit arca pedig szokatlan lang-
I ban égett s a szemei lázas lényben csillog-
1 tak. , . .

Egyáltalában egy idő óta a külseje is
I nagyon megváltozott. A szemei, mintha meg­
nagyobbodtak volna s alakja kissé meg o- 

I gyotl. Arcszine majd feltűnően halovany, 
majd pedig rózsásan piros volt. 

í A lánynak valami megsúgta, hogy most
I kolletnül nyitott be hozzájuk, de azért ösz-

tönszerüleg érezte, hogy helyesen cseleke­
dett.

Szokatlan barátsággal fordult a ven­
déghez.

— Isten hozta !
És nyugodtan szembe nézve véle, me­

legen megszorította a kezét.
Marcaltőy csodálkozva nézett rá . .
A Judit agyában pedig zavaros gon­

dolatok kóvályogtak. Még nem tudta, hogy 
mit, de elhatározta magában, hogy okvetle­
nül tenni fog valamit. . .

Akkor este a nővérek lcá ültek ket­
ten a kastély kertre nyíló .-randáján. Szép 
tavaszi est volt. A levegő telve madárdallal 
és virágillattal. Egyik sem szólt a másikhoz. 
Mindketten gondolataikkal voltak elfoglalva.

Mikor azonban jó éjt kívántak egymás­
nak. Margit forrón magához ölelte Juditnt.

Előrehaladott idény folytán 
az összes téli cikkek mélyen leszállított arakon

Női confectió és szőrmeáru bevásárlási aion alul. 
Deutsch Dávid fia divatházában Szigetvar.
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szemben a Kossuth-párt mőg erejének 
végső megfeszítésével sem tudta elveit 
megvalósítani. Nem marad tehát szá­
mára egyéb hátra, mint az, hogy el­
lenzékbe menjen s ily módon akadá­
lyozza meg a nemzetellenes törekvések 
diadalát. Az ellenzéki padokon kell erőt 
gyűjteni. Erőt ahhoz, hogy majdan 
ismét parlamenti számban megnöve­
kedve hatalomban megújulva, elveit, 
melyeket soha egy pillanatra sem 
adott fel, amelyektől soha egy pilla­
natra sem távolodott el; diadalra jut­
tathassa. Erre a célra pedig az szük­
séges elsősorban, hogy ö maga is 
tisztán és hamisítatlanul megőrizze 
ősi elveit. Azután pedig az, hogy 
ezeket az elveket az egész nemzetben 
ébren tartsa. Ily módon a párt nem­
csak azt fogja elérni tudni, hogy eddi­
gi kerületeit is megtarthatja, hanem 
azt is, hogy az eddigiekhez újakat hó­
dit.

De a Kossuth-párt hivatása nem 
lehet a vad ellenzékieskedés. Nem le­
het az, hogy csak rombolni akarjon, 
hanem teremtenie kell. Ahogy eddig 
mig kormányon volt, politikája pro­
duktiv politika volt, az ellenzéki pado­
kon sem fog másra törekedni, mint 
arra, hogy egy egészséges igaz, meg­
valósítható függetlenségi ideált tűzzön 
zászlójára. És ebben látjuk mi, a inai 
nehéz és szomorú időkben a Kossuth- 
párt igazi nemzeti hivatását, jövőjét, 
a népszerűségének, hatalmának és be­
folyásának titkát.

— Szigetvár népmozgalma. Szigetváron ! 
az 1909 évben született 175 gyermek, ezek 
közül 92 fiú és 83 leány. — Halva születeti 
6 gyermek. — A halálozások száma össze­
sen 208, ezekből 113 vidéki lakos volt, mig 
szigetvári 95 hunyt el. A halálozások nagy | 
számát a kórházban meghaltak teszik. — . 
Házasságra 38 pár lépett összesen a múlt 
évben.

— Ugy-e bár, hogy mindig fogsz sze­
retni ? Súgta a .ülébe. Mindig . . . akármi­
lyen körülmények között !

A leány gépiesen felelte :
— Mindig . . .
De ebből a jelenetből megtudta, hogy 

itt a gyors cselekvés ideje , . .
A hosszú, álmatlan éjszakán pedig 

egyre azt ismételte magában, hogy csak 
egyedül a Margit boldogságáért aggódik s 
csak azért teszi meg azt, a mire úgy haj­
naltájt elszánta magát.

Aztán elaludt . . .
Álmában ott volt abban a boniladoző 

várkastélyban, ahol édes apja mellett töli öt­
té gyermekéveit. A magas sziklákon mász­
kált és vadrózsát tépett. Már csaknem be­
leszédült a feneketlen mélységbe, a mely 
alatta tátongott mikor egy erős megbízható 
kéz, az. utolsó percben visszarántotta . .

Judit mosolygott álmában . . .

IV.

Aznap este nagy társaság volt Báttl- 
moséknál. Csak úgy véletlenül jöttek üsz- 
sze a vidék gentry urai. Ittak és kártyáztak. 
A cigány is megérezte a pecsenye szagot s

Lukács darabont kabinetje.
A pártok közös akciója.

Összehívják a képviselöházat.

Lukács László ma már megalaki- 
tottnak vélheti csonka kabinetjét, amely­
nek összevissza öt tagja lesz. Lukács 
erről már legközelebb jelentést tesz a 
királynak s Bécsböl visszaérkezve szer­
dán óhajt bemutatkozni az országgyű­
lés mindkét házának. A pártok együt­
tes ellenzési akcióra készülnek a ; uj 
kormány ellen, amelyet — Justh Gyu­
la szerint — úgy kell fogadni, n nt 
1905. nyarán a Fejérváry-kabinctct fo­
gadták.

Fővárosi tudósítónk a következő­
ket jelenti.

Budapest, január 7.
Lukács László beíejezte az uj ka­

binet megalakítására vonatkozó tár­
gyalásait. Az uj kormányban, hir sze­
rint három miniszter két, kettő pedig 
egy-egy tárcával fog rendelkezni. En­
nek ellenében az a hir tartja magát,
hogy Kcreskedelem- í ólban v cíésüg y i
miniszter Serényi Béla gróí, igazság­
ügyminiszter Vavrik Béla kúriai tanács­
elnök, honvédminiszter Hazay Samu 
vezérőrnagy, horvát miniszter pedig 
Cseh Ervin, Josipovics Géza, vagy Sker- 
lecz Iván báró, király személye körüli 
miniszter Szápáry Frigyes külügymi­
niszteri osztálytanácsos lesz.

Ljukács László holnap délben Becs­
be utazik s ha a király az uj kabine­
tet legközelebb kinevezi, akkor a kor­
mány jövő szerdán bemutatkozik úgy 
a képviselöházban mint a főrendiház­
ban.

A kormány fogadására a pártok 
erősen készülnek, kedden este tíz ösz- 
szes pártkörökben értekezlet lesz és
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megbeszélik mindenütt a kormány nyal 
szemben tanúsítandó közös akciót.

Justh Gyula és pártja teljesen el­
lenzékbe megy, Justh kijelentette, hogy 
Lukácsot épp úgy togadja, mint annak 
idején Fejérváryt és indemnitást nem 
acl neki.

Dessewfy Aurél gróf, a főrendiház 
elnöke meg akar válni eme méltósá­
gától, — Lukács László megbízott mi­
niszterelnök Csáky Albin gróffal foly­
tat tárgyalásokat a főrendiház elnöksé­
gére nézve.

Rauch bukása.
Rauch Pál báró horvát bán meg­

bukott és holnap Bécsbe utazik. Utód­
ja vagy Pejavics gróf volt bán, vagy 
Skerlecz Iván báró lesz.

A szigetvári kir. járásbíróság 

ügybeosztása az 1910. évre.

Batta Béla kir. járásbiró, a bíróság 
vezetője ügycsoportja :

Elnöki ügyek, egyezségi ügyek, sommás
.*..',0 __ I______ -;_1_jovivix, uitij iituuaagi incghcicacsühj lUVULHJtl

a járásbíróság vezetőjének hatáskörébe.utalt 
s a vezetéssel járó teendők, a fogház felet­
ti felügyelet, a büntetések elhalasztására, 
pénzbüntetések részletekben való lefizetésre 
irányuló kérelmekről felvett jegyzőkönyvek 
elintézése.

Diemár Gyula kir. járásbiró ügycso­
portja :

Büntető, vizsgálóbírói ügyek, bünte­
tő megkeresések, büntető vegyes ügyek, örö­
kösödési, örökösödési bizonyítvány! ügyek és 
a polgári vegyes ügyekből a hagyatéki ü- 
gyekre vonalközt) ügyek; a büntető ügyszak­
ra vonatkozó összes panaszoknak, feljelenté­
seknek, büntetés elhalasztásának, pénzbün­
tetéseknek részletekben való megengedését 
célzó jegyzőkönyvek felvétele.

csakhamar ott termett.
ügy éjfél felé, Judit a ki a háziasszo­

nyi teendőkben segédkezett Margitnak, kissé 
elfáradva, kiment a kertre nyíló, sötét ve­
randára, hogy kipihenje magát.

Alig hogy leült a hintaszékbe, rögtön 
észrevette, hogy vele szemben, a korláthoz 
támaszkodva áll valaki.

Murczaltőy volt.
— Pardon 1 Nem akarom zavarni. És 

a férfi az ajtó felé indult.
A leány kezével inteti felé:
— Kérem maradjon.
— Parancsol velem ?
A férfi leült, közel hozzá.
— Nézze csak, már régen szeretnék 

mondani magának valamit, Mareallöy.
— Várom.
A leány érezte, hogy szive őrült do­

bogásától alig jut szóhoz, de azért össze­
szedte magát és beszélt :

Ezelőtt néhány hónappal, nem is 
olyan nagyon régen, maga megkérte a ke 
zemet. Ha . . , nem változtatta meg azóta 
szándékát, és felőlem való véleményét, én 
. . . most hajlandó vagyok feleségül menni 
magához . . .

Pár pillanatnyi néma csend követte 
leány szavait, a mely Judit elötPegy égé; 
örökkévalóságnak tűnt fül.

A férfi nagyot szippantott szivarján 
annak tüzénél Judit látta, hogy Marcaltű 
nyugodtan, mosolyogva néz reá

Ez a nyugalom teljesen kihozta sodr: 
hói a leányt.

— Kérem ! ne értsen félre ; Most sei 
vagyok más vélemenynyel maga felöl, mii 
akkor voltam, a mikor kikosaraztam. (Olya 
jól esett leányos büszkeségének, hogy ezt 
szól. most szemébe vághatta.,) Tudom ki 
csoda és hogy mit ér. Most nem a kettőn 
hanem egy harmadik boldogságáról van sz 
. . . Nem remélem, hogy maga engem bo 
doggá log tenni a házasélolbcn, mert v 
most is csak úgy érezek maga iránt, mii 
akkor éreztem . . .

A férfi eldobta szivarját, aztán föl 
hajolt a leánynak és két kezével megfog! 
annak kél kezét. Aztán nyugodt, halk hau 
gon kezdett beszélni.

Tudom miként érez . , , Úgy ösme 
rom érzelmeit, mini a tulajdon nyitott te 
nyerőmet. Akkor sem szeretett jobban, 
mikor kosarat adott, mint most szeret és
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— Községünk egyévi húsfogyasztása.
Verbűey kíván husvizsgalú állatorvos kimu­
tatása szerint a közvágóhídon levágatott 682 
szarvasmarha, fogyasztástól élvonalon 2. 
Kényszer vágáskor 10 drb, korlátlan közfo­
gyasztásra 7, hatósági husszókbe utaltatott

1910 január 2

Testvérgyilkosság. Pécsről
ÜZV. Visúujh Kálmánná oltani lakos két fia, 
" l‘ZUil^vl éves Kálmán és a tizenhat éves 
Lás/.i'i folytonosan ellenségeskedtek egymás- 
Sdi‘ * egnapelőtt délután, midőn anyjuk eltá­
vozol nazulról, ismét összeszólalkoztak es

3. főhajtástól élvonalon 28 lerg. hús. Bor-j a veszekedés hevében a tizenhatéves László 
jat 88o-ot vágták, logyasztástol elvonatolt 2. j egy késsel agyonszurta Kálmán bátyát. Vi- 
Juhot 511-et vágták. Leolelelt 1530 drb - ságh Kálmán meghalt. A tesvönmíkost le-I ‘»»uuuu meghalt
sertés fogyasztás'ól elvonatolt 3. Kényszer- j tartoztatták. — A fiatal tesvórgyilkost le

. , gyilkost nálunk is
vágásnál kozfogyasztasi a kivágatott 5 drb. j többek ismerik, mert itt volt egyideig mint
sertés. I kőfaragó tan one.

— Nyilvános köszönet A „Szigetvári
Dalosegyesület“ Sylvester esti mulatságán 
felülíizettek Dr. Kriszl Béla 10 K. Ür. Busa 
Brno ö K, Deutsch Aladár 4 K, Gedeon Sán­
dor, Siam Sándor, Horváth Andor (Kapos­
vár), Oscsodál János, tiyenis Lajosnó, Fried­
mann Gyula, Réti Gusztáv, Singer Ármin,
Peuts Márton, Halász Manó, Mis May György­
im, Dr. Rosenberger Alajos, Nagy Károly, 
tíözenbach Lajos Szabady Géza 2—2 ko- 
inna. — Vermes Izsó 1. K. 40 fii. Benked i 
Józsel 1 K. 40 hi. Drucker Andor í K. 20 tik 
Deutsch Simon, Beck Lajos, Maurer Ölön,
Kardos Gyula, üdvnry Károly, Kühn Jakab 
l - 1 K. Hegedős Alajos, Benedek Miksa 
80—80 fill., Oscsodál István, Dr. Szabó Ist­
ván, Berkes József, Mibúk Gyula. Ferenc jben mind(;n olhullott ;1,!atot

Ltngú mezőőrök. A községi mező­
őrök Ieljelentették Szárazgáti Béla becefai 
lakost, azért, mert midőn az a napokban a 
szigetvári határban a legelőn tilos helyen 
kocsizott és emiatt megállították, — őket 
csekély egy koronával mogakarta veszteget­
ne azzal a megjegyzéssel, hogy igyanak rajt 
bort. Szárazgátit ezért megfogják bün­
tetni.

-- iegakarta mérgezni a sertéseket.
Mint tudósítónk jelenti, Horváth Mihály 45 
éves vasmegyei vándorköszörűs német cigány 
ezeFitt. egy éve botért Tótszentgyürgy köz­
ségbe, hol letelepedett és állást is nyert, 
még pedig mezőőr lett. Ez a vándorköszö­
rűs sajátságos ember volt, mert a környék-

Dávid 40—40 fül. Réti Mór cukrász ivén 
toríakisorsolásból a részesedés 4 korona, 
melyért ez utón is halás köszönetét fejezi 
ki a Választanán y.

— Ünnepek az uj evben. Az uj év na­
gyobb ünnepei 1910-ben a következőképen

a családjával 
együtt ők fogyasztottak el. — Most azonban 
miután megszűnt a döglés, keservesen élt a 
mezőőr és ismét döghusra éhezett. Szerdán 
reggel át is ment a közeli Poklosi községbe 
hol betart Kovács Mihály gazda udvarába és 
tőle kölcsön egy koronát kért. Beszéd köz

helyezkednek el : a husvót március 27-éré j ben Kovács az istállóba ment, az idő alatt 
esik nagypéntek pedig március 25-őre. —
Minthogy azonban nagypénteken piros betűs 
ünnep nem lehet. Gyümölcsolló Boldogasz- 
szony ünnepét április 4-érc helyezte át a 
kath egyház. Pünkösd május 15., 16. nap­
jain lesz. Kettős ünnepek március 27, 28., 
április 3., 4 , május 15, 16, augusztus 14.,
15, és 20, 21., december 25, 26.

— iparosok és kereskedők értekezlete.
Az iparosok és kereslted étnek a inai napon 
tartandó értekezletéről az alábbi felhívást 
küldték be lapunknak :

Az iparos és kereskedőosztály érdekeit 
csak úgy tudja kellőkép megvédeni, ha s/.ei- 
vezkedik. Ezt célozzák az „Országos ípare- 
gyesülot“ és az „Országos Magyar Kereslte 
dobni Egyesülés“ hozzánk érkezett leiratai.
A szükséges előmunkálatok és szervezkedé­
si módozatok megállapítása végett f. hó9 én 
ma d. u, 2 és fél órakor a Kátay féle ven­
déglőben értekezletet tar unk, melyre tagtárs 
urat meghívjuk és megjelenését biztosan el­
várjuk. Mindannyiunk közős érdekéről van 
szó s igy számi, ununk kell az összes tagolt 
közreműködésére. Szigetvár. 1910. január hó 
3-an. A „Szigetvári Kereskedelmi Testület'' 
nevében Oscsodál Gusztáv elnök. A „Sziget­

it cigány az ólban lévő sertések közé dobott 
valamit. Ezt észrevette a gazda 18 éves Ju­
liska leánya . atyjának megsúgta. Kovács 
erre torkon ragadván a gaz cigányt megmo­
tozta es zsebében gyufaoldatlal kevert ku­
korica darál talált. Ezután őrizet alá vették 

I és értesítették a szigetvári csendőröket, kik 
Horváth«! és családját letartóztatták és be­
kísérték a kir. járásbírósághoz. Tettét, azzal 
ismerte be, hogy a sertéseket megakarta 
mérgezni, hogy azok elhulljanak arra szá­
mított, hogy a húst akkor ö megfogja kapni,

-- Drágább lett a vasúti fekbér. Janu­
ár elsején uj tarifa lépett életbe az állam- 
vasutakon az áruk szántásánál, azonban vál­
tozás lett a fekbérben is. Régi panasz az. 
hogy sokan napokon keresztül nem viszik el 
teher áru szállítmányaikat, mert ráérnek, 4 
nap fekbérmentes az áru, azontúl egy wag­
gon után 45 fillér a napi fekbér. Most. azon­
ban megváltozik ez és a napi fekbér 2 ko­
rona lesz. Jó lesz, ha ;. kereskedők figye­
lembe veszik e változást.

— Fertőtlenítő tanfolyam. Az országos 
feriötelenitő tanfolyam igazgatósága értesí­
tette a községet, hogy kérd mérő'Síim And­
rás rendőrt n tanfolyamra felvette, mely 

vári Ipartestül et“ nevében fíózenbach Lajos ! február hú 17-én kezdődik és egy hónapig 
elnök.

— A képviselő testület ülése. Közsé­
günk képviselőtestülete tegnap délután nagy- 
fontosságú tárgysorozattal biró közgyűléséről 
még csak jövő számunkban hozhatunk ér­
demleges tudósítást, mert midőn e sorok; 
írjuk este fél 6 órakor, a közgyűlés még tart.

— Meghívó. A szigetvári Ipartestület 
által f. évi január hó 15-én házalapja javá­
ra Szigetváron a Kátai-féle vasúti vendéglő 
összes helyiségeiben a „Szigetvári Dalos- 
egyesület‘ szives közreműködésével tartandó 
zártkörű Táncestélyére. Belépti dij : Személy­
jegy 1 kor, Családjegy 3 korona. Kezdete 
este 8 órakor. Az est sikerét már eleve biz­
tosítja a 16 tagból álló vigalmi bizottság és 
4.6 tagú rendező ifjúság.

— Kétfejű gyermek. A biharmegyei 
Tónkén Móc Mária oláh cselódleány tegnap 
kétfejű gyermeknek adott életet. A csodála­
tos csecsemő gyönge testtörzsének két tel­
jesen kifelejtett feje van, négy szemmel, két 
szájjal, négy füllel. A csodálatos gyermek 
még él és egészséges.

—- Születés, házasság és halálozás. A 
szigetvári anyakönyvi hivatal kimutatása sze­
rint az elmúlt december hóban született 5 
fiú és 8 leány, összesen 13. — Házasság a 
múlt hóban egy sem köttetett. — Halálozás 
Széli György 83, Babay Sándor 3 hó (kom) 
Haragó István 50 fkorhj. özv. Horváth 
Györgyéé 73 (borii), Szabó Antal 65 (korh). 
Tatai Pál 5 hó, Karsay József 50, Kovács 
Teréz 43 (korh), Miskő Ferenc 43 (korh), Maut­
ner Erzsébet 6 napos, özv. Csanka Ádárnnó 
75. Sugár Gézáné 34, özv. Hegedűs Sámu- 

I ciné 77 (korh.) Sligrád Gábor 68, özv. Ki* 
j ráiy Jánósné 53 (korh), A rács István 24 
I (korh). Kovács Gyula 46 (korh): Pintér Gyu­
láim 20, özv. Turbéki Andrásné 75 Csirzó 
Jánosné 18 (korh.)

tart.

Kereskedelem.

Ä fiumei kikötő irgalma.

A fiumei kikötőbe 1909. évi december 
2-ik felében a következő hajók érkeztek: 
Margherita osztrák gőzös New-Orleánsból 
1700 bál gyapjúval, 7000 darab dongával és 
200 torma vegyes áruval; Oro angol gőzös 
Liverpoolból 120 torn a vegyes áruval. Flink 
osztrák gőzös Triesztből üresen. Palacky 
osztrák gőzös Konstantinápolyból 350 tonna 
búzával és 600 zsák korpával. Inda osztrák 
gőzös Santosból 3000 zsák kávéval. Mátyás 
Király magyar gőzös Valenciából 400 zsák 
paprikával és 110 tonna vegyes áruval.Pöu- 
dennia angol gőzös Curdiffból 300 tonna 
kőszénnel. Margherilone olasz gázos Bucká­
ból 3024 tonna pirittel. Kálmán király ma­
gyar gőzös Ronenból 30 tonna vegyes áru­
val. Audace olasz gőzös Licatáből 1200 ton­
na kénnel. Salvatóra D. olasz vitorlás Tri­
esztből 295 tonna kőszénnel és 300 tonna 
téglával. Salvó olasz gőzös Triesztből üresen.

TT»,

1'Sím
Emeli at étvágyat és a testsúlyt, megszün­
tet* a köhflt'ébt, váladékot, éjjeli izzadast.

Tüdőbetegségek, húrotok, szamár 
köhögés, skrofulozis, bfem
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 
„Haehe“ eredeti cnomagotánl.

UjgggB8ä. .MA'&yV&'VFí r. aioEgtatiMUi-Liit Hache A C#. Basel (Svájc)

Kapható orvosi rendelek; a gy^gyszertárak« 
t>ati Ara (Ivcnvnklní 4 — korona
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Dr. Polgár Kálmán kir. albiró ügycso­
portja :

Fizetésimeghagyási ügyek, fizetési 
meghagyás! megkeresések, anyakönyvi ügyek, 
a polgári vegyes ügyekből a végrehajtással 
kapcsolatos ügyek és az összes telekkönyvi 
ügyek; fizetési meghagyás! és végrehajtási 
ügyekre vonatkozó kérelmeknek felvétele.

Özörényi Károly jegyző az ügyészi 
megbízott helyettese, beosztva a vezető kir. 
járásbiró mellé.

A jegyzői irodák ügybeosztása a 
következő:

I. sz, jegyzői iroda vezetője Tarján
Jenő.

Ügyköre: sommás perek, végrehajtási 
ügyek, megkeresések, anyakönyvi ügyek és 
polgári vegyes ügyek kezelési teendőinek el­
látása.

II. sz. jegyzői iroda vezetője: Kaszab 
Lajos.

Ügyköre: Büntető ügyek, büntető meg­
keresések, büntető vegyes és vizsgáló bírói 
ügyekre vonatkozó kezelési teendők ellátása, 
a máshatóságtól érkezett kézbesítési jegyzék 
vezetése.

III. sz. jegyzői iroda vezetője: Mau­
rer Ödön.

Ügyköre : Elnöki, örökösödési, örökö­
södési bizonyitvanyi, fizetési meghagyás! 
megkeresés! ügyekre vonatkózó kezelési te­
endők ellátása s a bírói letétnapló vezetése.

A telekkönyvi osztálynál:

Gosztonyi Sándor telekkönyvvezető 
ügyköre: Telekkönyvi bejegyzések foganato­
sítása, telekkönyvi kivonatok kiadása.

Csendes Géza ügyköre: a telek­
könyvi iktató, irattár és kiadói teendőinek 
ellátása.

Panasznapok:
minden kedd és péntek délelőtti 9—12 

órája, azonban ha ezek bármelyike ünnep­
napra esik, úgy az előtte való nap délelőtt 
9—12 órája.

Törvénynapul vagyis midőn a felek ü- 
gyük tárgyalására idézés nélkül megjelen­
hetnek, ugyancsak minden kedd és péntek, 
vagy ha ezek bármelyike ünnepnapra esnék

mint én szereti em, első perc óta.
A lány hiába való erőlködést fejtett ki, 

hogy elvonja kezeit a férfiéból.
— Nem értem. Mire való akkor ez a 

., . játék Margittal ?
Marcal tőy halkan elnevettc magát.
— Arra való volt, hogy téged karja­

imba vezessen. Én édes, egyetlen angyalom.
S a sötét arcú erős magyar, izmos 

karját a lány karcsú dereka köré fűzte.
— Nem, nem . . . Judit szabadkozni 

akart. — Engem egyedül csak a Margit bol­
dogsága és nyugalma vezérelt ennél a szo­
katlan merész lépésnél. Mert, magának nem 
szabad Margitot szeretnie. Én csak a Mar­
git boldogságáért szóltam most.

A férfi ismét nevetett . . .
— Nem hiszem 1 Itt a kettőnk boldog­

ságáról van szó , . . Én sohasem szerettem 
Margitot, mert csak az tetszik nekem ben­
ne, a mi Judithoz hasonlít. Ahhoz az édes, 
bájos Judithoz, a ki épen olyan igazán sze­
ret engen, amint ón szeretem öt. ,

az előtte való nap délelőtti 9—12 órája tű­
zetik ki.

Értesítések adatnak :
a. ) a jegyzői irodákban: köznapokon 

délelőtt 9—12 óráig és délután 2—3 óráig, 
vasár és ünnepnapokon délelőtt 10—11 óráig.

b. ) a telekkönyvi osztálynál, köznapo­
kon délelőtt 10 — 12 óráig, vasár és ünnep­
napokon délelőtt 9—11 óráig.

Telekkönyvi beadványok beadhatók :
közapokon délelőtt 9—11 óráig, dél­

után 3—5 óráig, vasár és ünnepnapokon
délelőtt 9—11 óráig.

felhívás előfizetésre!
A „Délsomogy11 már most a XI-ik 

évfolyamába lépett. Tiz esztendő, nagy 
idő egy vidéki lap életében. Az idő 
alatt sok küzdelmen mentünk keresz­
tül, de a közönségnek adott szavunkat 
be is váltottuk mindig.

Ennélfogva arra kérjük ismét az I uj év küszöbén t. előfizetőinket, hogy 
I lapunkat további becses pártfogásuk­
ban részesíteni szíveskedjenek. — Mi 
pedig ép úgy mint a múltban, a jö­
vőben is tartalmas és megbízható, jól 
szerkesztett lapot fogunk küldeni t. ol- 

. vasóinknak.
A Délsomogy politikai lap elöfize- 

j tési ára :
Egész évre 8 kor.

V2 „ T »
V4 „ 2.50 „

A vidékiek legcélszerűbben posta 
utalványon fizethetnek elő, inig a hely­
beliek a kiadóhivatalnál, vagy Kozáry 
Ede könyvkereskedésében, hol , drde- 
tések is jutányos ár^n vétetnek föl e 
lap részére.

A t. közönség szives pártfogását
kéri

tisztelettel
A Délsomoov szerkesztősége 

és kiadóhivatala.

A lány egész hatalmában volt a férfi­
nak, a ki széles keblére vonla és forró, 
csókszomjas ajkait rátapasztotta az ö aja- 

; kára . . .
Judit lehetetlenül pihegelt a férfi acél 

! karjai közi, mialatt érintetlen keblét egy ed­
dig ösmeretlen édes érzés töltötte cl . .

A veranda alatt, a bokorban, egy bo­
londos fülemilc szerelmi dalt csattogott . .

V.
A mikor másnap Judit piruló arczczal 

újságolta nővérének boldogságát, Margit a 
nyakába borult a leánynak.

— Légy boldog drágám ! te jól tv
okos.

Te vagy az ón őrangyalom . .
És Judit elvitte az ő félelmetes, feke­

te óriását abba a bomladozó várkastélyba, 
a melyet édes apjától örökölt. Messze in­
nen túl a Dunán valahol , . .

! Vege.

H ÍREK-
Ingó-bingó .. .

Ingó-bingó rózsabimbó —
Letépik,
Ingó-ringú barna kislány 
Megkérik —
Hu megkérik adja oda at anyja 
S a ki kapja eihorvadni ne hagyja.

Hires város ez a város 
Régóta,
Hires táncos a rózsám ogy 
Év óta.
Amióta velem járja a táncot,
A mióta hordom a rózsa-láncot. .

Tóth liHa.

— Rendkívüli megyegyülós. Somogy vár­
megye törvényhatósági bizottsága folyó hó 
13-án d. e. 9 órakor Kaposváron a várme­
gye székhazának kis termébe rendkívüli köz­
gyűlést tart, melynek egyedüli tárgya Ka­
posvár rend. tan. város 1 millió 200 ezer 
koronás kölcsönügye.

— A budapesti tudományegyetem a be­
iratások a második félévre január 7-én kez­
dődtek és bezárólag január 18-ig tartanak.

— A jövő évi hadgyakorlatok helyet 
még nem állapították meg. Katonai körök­
ből érkező hírek szerint a hadgyakorlatok­
ban a kassai, temesvári, przemysli, lember- 
gi és nagyszebeni hadtestek fognak vószt- 
venni. Még nem határozták el, hogy a gya­
korlatokat Galíciában vagy Délmagyarovsza- 
gon fogják-e megtartani.

— Eljegyzés. Fuss Zoltán igali kir. 
adótiszt eljegyezte Fachmann Annikéi Szi­
getvárról.

— A Dalos egyesület tréfás estélye.
Lapunk múlt számában említettük már hogy 
jól sikerült tréfás dalestélvt rendezett Syl- 
veszterkor a Korona Szálloda összestermei- | 
ben a szigetvári dalosegyesület, melyen elég 
szép számú közönség jelent meg, de itt je­
gyezzük meg, hogy bizony többen is lehet­
tek volna. A műsor általában sikerültnek 
mondható. Megnyitóul Tern K. Dalünnepen 
Op. 30 szupen énekelte a dalosegyesület. Az 
állatquurtetot Fehér Miklós mulatta be, úgy 
ezen számnál, valamint a kínai inlluenzú- 
nál, melyet a pekingi dalegylet adott elé, 
sokat kacagott a közönség. Volt is taps 
bőven. Rákosi Viktortól Egy macskáról mon­
dott el vidám történetet Jámbor Lajos, elő­
adása alatt általános derültség volt. Majd 
Németh Zoltán mutatta be mint szulimáni 
sváb, eredeti maszkkal az élő automatákat.
A Dalosegyesület által előadott összes dalo­
kat Stefan Gyula karmester dirigálta, akit 
elismerés illet a fáradságos betanításért i-s- 
Éjfélkor dr. Kriszt Béla elnök mondott si­
került búcsúztatót az 6 évtől és üdvözlő az 
újat. Ezután kezdetét vette a szünóra, mi 
után Oláh Miska zenekara lmzta a talp alu 
vat I s a ’liulabág a legvidámabb kedeíy' 
hangulatban a hajnali órákig 1 opta a tán­
cot.

A helybeli polgárileány iskola nővén 
dókéi f. é. február hó 8-án jótékonycélú elő- 

1 adást rendeznek a polgári fiúiskola torna­
termében. Az igazgatónál/.
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Mondd meg, mit eszel és megmondom, 
ki vagy

Midőn Isten az embert úgy alkotta, 
hogy ennie kell, ha élni akar, egyúttal meg­
ajándékozta öt az étvágy és ízlés gyönyörű­
ségével.

Az ínyencség nem m, , mint az ítélő 
tehetség nyilvánulása. A falánk és iszákos 
nem tudja, mit tesz enni és inni

Egy uj étel kitalálása fontosabb az 
emberiség boldogságára nézve, mint egy uj 
csillag fölfedezése

11,1

Honvágy.

Heine Henrik költeménye.

Olyan borongó vagy te máma 
Minőnek rég nem láttalak,
Sóhajba tör lelked siráma.
S foly arcodon a könypatak.

Gondolsz hazádra, amely távol 
A ködhomályban elmaradt 
Bevallhatod; gyakorta vágyói 
Élni hazád ege alatt. ,.,

A nőre gondolsz, kinek gyöngéd 
Haragja olyan jól esett ?
S ki úgy becézte minden gyöngéd 
Hogy haragra nem volt eset ?

Gondolsz-e rá nehéz időkben 
Hogy járt eléd sok jó barát ?
Tombolt hű érzelem szivükben,
De ajkukat nem lépte át.

Gondolsz anyádra, nővéredre 
Kik úgy imádtak tégedet ?
Hogy elolvadt e hevületre 
A jég makacs szived felett ?

Gondolsz a fákra, madárkákra 
A kertben olt kék ég alatt ?
Hol a szerelem első álma,
Az első vágy s remény fakadt ?

. .. Későre jár ! Az est világa 
A nyirkos hótol oly komor.
Ruhát elő ! A társaságba 
Sietni kell! Oh, mely nyomor.

Fordította :
Farkas Emil.

A betöltendő állás.
— Festi történet. —

Az alkalmazottai körében rigolyáról is­
mert B. nagykereskedő egy jobb javadalma- 
zásu hivatalnokot keresett. Egy már régen 
hiába kilincselő szegény ördög is pályázott, 
sőt levelet kapott, hogy másnap személyesen 
jelenjék meg bemutatkozni, ügy, ahogy, ki­
öltözködött és másnap pontosan beállított az 
irodába, illetve csak a váróterembe, ahová 
az ijedten ide-oda surranó alkalmazottak 
utasították :

— A főnök ur rosszkedvű ! suttogták.
A váróteremben egy másik ur is ödön- 

gött. Most kelten kellemetlenül kezdek mé­
regetni egymást, tudva, hogy biztosan egy­
más konkurrensei. Később egy harmadik a- 
lak is belépett, akit alig vettek észre: ko­
pott ruháju, ütütt-vert kalapu ember, bizto­
san levelet hozott valahonnan.

Emberünk egyszerre mcgszóllítja a má­
sikat :

— Az ur bizonyára az állás miatt je­
lentkezik.

Igen bizony talán a kolléga ur is?
Emberünk nagyot gondolt most, a hó­

napokon át való álláskeresés merész tettre 
sarkalta :

— Ok nőm, — mondta — én a prin-

citn megbízásából jöttem valamit megbeszél­
ni. Dehogy jönnék én ilyen fenevadhoz ál­
lást keresni.

— Eenevad ?
- Több, mint fenevad; rettenetes em­

ber. Hajnaltól estig a hivatalnokai sarkában 
van. 11a valaki csak hosszabb lólekzetet vesz, 
már időlopás címén lehúz a fizetéséből. No, 
de a fizetés, az egy közröhej, az nem is fi­
zetés. Arról szó sincs, hogy elsején fizessen. 
Tizenötödikén fizet, ha jól esik aztán perel­
heti . , .

De hiszen dúsgazdag ember ?
— Gondolja ?
Emberünk itt a kezével mutatta, hogy 

az üzlet a felfordulás előtt áll, Azután még 
rémesebb dolgokat beszélt el a nagykeres­
kedőről, úgy, t hogy a konkurrens kapta a 
kalapját,

— Köszönöm, kollega ur, jó hogy fi­
gyelmeztetett, inkább maradok én a mosta­
ni állásomban.

Alig tette ki a lábát, a harmadik, a 
opott ember hangosan felkacagott, odalé­

pett a ravaszkodó pályázóhoz :
-- No, barátom, maga ugyan jól lefej­

tett engem, a maga főnöke som szeretnék 
lenni.

_ Ön ön9 -- hnhnrrtn n cvnrnnncótlímV/ W~W- WWW V»

ílútás.
— Igen, barátom nekem ez már a 

szokásom.
— Ha ajánlkozók jönnek, én kopo ti 

ruhában bejövök és hallgatom a beszélgeté­
süket. Mondhatom, hogy érdekes dolgokat 
haltok néha.

Emberünk alig találta meg az ajtót, 
úgy rohant ki a szobából, még a város túl­
só részén is visszatekintgetett, hogy nem 
jő-e utána a rettenetes ember.

Pár hét telt el. A napokban egy va­
sárnap este emberünk aki végre egy apró 
állásba jutott, egy barátjával valami nyári 
vendéglőbe ment. Kit lát ott? A hatalmas 
kereskedőt aki nyugodtan sörözik egy fiatal 
leányka társaságában.

— Te, — súgta oda — ez B. nagy­
kereskedő a kőrútról, hogy jut ez ide?

— Tévedsz, öregem, ez jó cimborám. 
L. Tódor, örmény fiú könyvelő annál a cég­
nél.

— Mióta ?
— Pár hete. Pompás gyerek, elmond­

ta, hogy két szamár konkurrense, hogy ug­
rott meg a bemutatkozásnál.

De emberünk e szavakat már alig hal 
lotta, nekiesett a vidám L. Tódornak s 
majdnem súlyos botrány lett a dologból. De 
igy folytatása lesz a járásbíróságnál annak 
a nyaklevesnek, amit az elkeseredett ember 
a legfurfangosabb harmadiknak adott.

Az asztal az egyetlen hely, hol az em­
ber az első órákban nem unatkozik.

*

Az ételek rendje : nehezekkel kezdeni 
és erősekkel végezni.

Az italok rendje: könnyükkel kezdeni 
és erősekkel végezni.

Deszert sajt nélkül annyi, mint a lány 
szem nélkül, vagy a szivarozás sötétben.

Szakács 
születni kell.

i.-pnp.srhp.tn nennen vesntőnek

Kulináris aforizmák.
Brillat-Savarin, a hires francia sza­

kács esztétikus a következő aforizmákat ál- 
: litotta föl :

A világ semmi élet nélkül, és mindaz, 
ami él, táplálkozik. Az állat fal, az ember 
eszik. Csak a müveit ember eszik öntudattal.

A nemzetek sorsa táplálkozásuk mód­
jától függ.

A pontosság a mi elengedhetetlen egy
szakácsnál: legyen szent a vendég előtt is.

*

Esztelenség azt állítani, hogy a bort 
nem kell változtatni. A nyelv eltelik, és a 
harmadik pohárnál már a legjobb bor iránt
is érzéktelen az Ízlés.

*

Hiányzó vendégre sokáig ne várjunk,
mert az sértés a többire.

*

A ki barátokat fogad a nélkül, hogy 
gondoskodnék az ebédről, nem érdemli meg
hogy barátai legyenek.

*

A háziasszony reszortjába a kávé, a 
háziúréba a bor tartozik : lelke rajta mind­
kettőnek.

*

Ha valakit meghívunk magunkhoz ak­
kor tulajdonképpen boldogságáról gondosko­
dunk addig, inig falaink között időzik.

Szerkesztői üzenetek.

Dr. P. J. Budapest. Az előfizetést köszönjük. 
A lapot a kívánt címre küldjük. Szívélyes üdvözlet.

B. O.-né. Mozsgó. Intézkedtünk, és Nagyságod 
lapját ezentúl a fővárosba küldjük.

Sz. F. Budapest. Az előfizető gyűjtést köszön­
jük. Varasdy urnák a lapot pontosanjkiildjük. Mind­
kettő rendben van félévig. Üdvözlet!

Dr. 6. H. Magyar Tudósitó. Ismét vállalom. Ké­
rem az igazolvány és a távirdai meghatalmazás be­
küldését nevemre. Üdv !

B. S. Mindenkor szívesen látjuk. Ismerve az 
ön szellemességét, erősen hisszük, hogy ügyes ötle­
tes dolgokat fogunk kapni. Előre is köszönet !

Nem közölhetők: A müve .ért. Káröröm és 
Mai lányok cimü kéziratok.

Kiadja a szerkesztőség.
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Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szei int.

Árak 50 kilogramonkónt értetődnek. 
Szigetvár, 1910. január 8-án.

Búza uj — 
Rozs uj — 
Árpa uj — 
Zab uj — 
Tengeri szemes 
Bükköny uj 
Bab

K 12,50 12.60 
, 8.60 8.80 
, 6,- 6.50

6.50 6.60
5.50 7.20
6.—

10.—

6.50

CSEMEGEALMA
kiválóan finom télifajokból válogatva, 
és pedig; Farmén, Yonathan, Bclflör, Tö­
rökbálint, Rozmaring es Balul vegyesen. 

5 kilós postakosárral 3-30 K 
30 „ ládával . . £<5*— K

100 „ ládával . . 43' K
Minden egyes alma selyempapirba van 
göngyölve; gondos, lelkiismeretes és
szavatolt fagymentes csomagolással

szállítja utánvéttel, bernien tétlenül

Szeles Pál, píaggnjaposon Hontgegge.
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Aka i Szigetvár és 
vidékén, de máshol is, vevö- 
képes közönség között vásár­
lókra szert tenni PAkar kevés 

' - -d- áldozni és
ti EJ ezért busás 

kárpótlásban részesülni? Ak­
kor hirdessen a „Délsoinogy“- 
ban és sok pénzt fog

keresni ír
ménnyel nagyon meg lesz 
elégedve.

Acetylen gáz világítást beren- 
ffldezni óhajtók figyelmébe. @3

Mint legújabb találmány e téren a „Re 
, irm" készülék első helyen áll, (Lakos 
és Székely mérnökök találmánya Buda­
pest). melynek helyi képviseletével n eg- 
bizatlam. Így a berendezni óhajtókat 
kérem, hogy bizalommal forduljana' 
hozzám, mielőtt bárhol is megrendelést 
termének ily nemű készülékre. Elfoga­
dom, úgy a legnagyobb, valamint a leg­
kisebb berendezés felszerelését. 1 — 10 
lángig külön készülék, mely bárhol (la­
kásban is) felállítható hatósági engedély 
nélkül és teljesen veszély mentes, Car- 
bid töltéssel 4—5 lángra pedig a Be- 
agid Acetylen készüléket ajánlom. Költ­
ségvetést díjtalanul készítek bárkinek is. 
Az összes részletek u. m. égők, csapok, 
ernyők, szivatyuk. fogók slb. nálam ol­
csón kaphatók Cnrbid kőmennyiségben.

M1SZLAY GYÖRGY
épület és mü lakatos oki. gépész és villany 

szerelő SZIGETVÁR.

NAGY
Zongora,
Pianino,

•Harmonium -Á J
raktár és

kölcsönző intézet
Világhírű

KUBELIK HUROK,
Pathé és eredeti

angyal grammofonok
mindennemű

HANGSZEREK és alkatrészek
egyedül kaphatók

Leiihardt János
hangszerkészítőnél 

Pécs, Király-utca 38. 
Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Szálloda és vendéglő bérbeadás.
Szigetváron a Fö-téren levő „Korona szálloda/ mely 

a mai kor igényeinek megfelelően átalakíttatott, E9IO április 
hő |™től egymásután következő

PUT 3 — esetleg 6 évre bérbeadatik,
a következő helyiségekkel u. itt.: 1 söntés, ivószoba, étterem mel­
lette a Polgári kaszinó, bérlő lakása .3 szobával. Az emeleten réz- 
butorokkal újonnan berendezett 6 vendégszoba, egy nagy táncterem 
két mellékhelyiséggel.

Az udvarban fedett nyári helyiség, nagy kocsi félszer 2 is­
tálló s egyébb mellékhelyiségek.

Az épületben acetylénajázvilágüás ran berendezve.

Beck Dániel tulajdonossal
Szigetváron.

Értekezni lehet :

wmi m&Mk
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p Tisztelettel tudató mására hozom a nagyérdemű közönségnek,
hogy a Takarékpénztári épületben lévő

temetkezési vállalatnak ü
mint közös cégnek fele részét átvettem és azt tovább folytatom.

Elvállalom temetések rendezését karba helyezését, 
ravatalozást egyszerűen és díszesen, egyházi iunkczióval 
vagy az nélkül.

1{ akt áron tartok mindennemű fa- és érez 
koporsókat egyszerű és finom szemfedöket művirág koszol ukat 
és szalagokat a legolcsóbb árakban.

Szükség esetén szív s párfogásukat kérve maradtam
Tisztelettel

Bözenbach Lajos
temetkezési-vállalkozó Szigetvár.

Nyomatott Kozáry Kde nyomdájában Szigetvár.


